



В Первомайском районе 1,5 годовалый малыш утонул в пластмассовом баке с водой

Бузулукским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения трупа малолетнего.

25 мая 2011 около 22.00 часов в селе Шапошниково Первомайского района во дворе жилого дома обнаружен труп 1,5 годовалого мальчика, который утонул, упал в пластмассовый бак,

Труп направлен в морг для судебно-медицинского исследования и установления причины смерти.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Мая 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/789102/folder/1048783>

наполненный водой, оставшись без присмотра родителей.